

生活中,有许多人因逾期还款产生了个人不良信用记录,影响了之后的再次贷款。为了能顺利贷到款,一些人病急乱投医,求助于网络上声称只要花钱,就可以帮助消除不良记录的个人或机构。但是,真有这样的捷径,能让不良信用记录一笔勾销?



# 删除不良信用记录有捷径? 叫价上万,号称“内部操作”其实都是骗

## 消除不良记录 中介叫价最高上万

据媒体报道,家住上海的蔡先生因有一笔信用卡消费逾期未还记录,导致无法办理贷款,情急之下,他找到自称能代消信用污点的徐某,徐某表示自己有亲戚在银行工作,只要通过关系向央行打报告,就说之前的记录在报送中出现了错误,再想办法删掉信用不良的记录。但前提便是要“打点费”。

蔡先生为了能尽快将房贷办理下来,先后支付徐某两万元。一个月后,蔡先生逾期还款的记录依然没有消除,而徐某却人间蒸发了。

蔡先生这样的遭遇并不少见。事实上,通过网络平台,这些所谓的消除信用污点的中介服务正大行其道。

在搜索引擎、微博和QQ上输入“消除不良信用记录”、“征信处理”等关键词,会弹出几十个“消除不良记录加QQ”的字样和图片广告。广告语标明“全国服务不分地区,一经删除绝不可恢复”“内部操作清

除银行黑名单,没有后顾之忧”等口号。在各类论坛、贴吧的帖子中,也有不少中介宣称,可以代为消除不良记录。

记者以消除不良信用记录为由加了一个名为“征信不良记录消除”的网友。对方回复说:“不良记录条数不做限制,每个银行每个账户价格:总价1800元,预付60%,消除后支付尾款,24小时内完成。”

记者梳理发现,消除不良信用记录的价格从1800元到1万元不等,其中“征信不良记录消除”的价格是1800元,“内部操作”提供VIP服务;而要永久消除名下所有信用卡不良记录需1万元。

蹊跷的是,所有中介都拒绝见面交易,前期交谈、交付订金、记录删改都通过网络进行。“我们是通过非法途径帮您消除,要负一定法律责任,不支持当面交易,希望您能理解”。对于质疑,一位中介业务人员如是说。

## 人为无法删除不良信用记录

那么,信用不良记录真的能够通过中介得以消除吗?

“花钱就能消除个人不良信用记录,这种说法肯定是骗人的。”南京一家国有商业银行工作人员表示,个人的信用信息是通过专线,从商业银行等机构传送到央行征信中心的个人信用信息数据库。所有环节都有严格的管理制度,数据均由计算机自行处理,没有人为干预。

中国人民银行征信中心的客服人员也证实,信用信息是通过专线从各家银行传送到征信中心,电脑自动操作,没有人为干预。各个银行的信用卡逾期数据由各自银

## 偶尔逾期对信用状况影响不大

信用卡已经十分普及,加上房贷车贷等超前消费流行开来,信用记录的管理就变得尤为重要。每当要到期还款的时候,你是否会提前几天就感到焦虑,要赶紧往相应的账户留足余额?

一家股份制银行信贷审批部副总经理表示,“偶尔的逾期对信用状况产生的影响

行上报并删改。

“闻所未闻,别说银行内部人员帮别人删,就是一点办法都没有,”在中国工商银行辽宁省分行个贷部门从业23年的工作人员解释说。

小编留意到,《征信业管理条例》第三十六条指出,未经国务院征信业监督管理部门批准,擅自设立经营个人征信业务的征信机构或者从事个人征信业务活动的,由国务院征信业监督管理部门予以取缔,没收违法所得,并处5万元以上50万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

不大,”根据他所在银行规定,只要贷款人在一年内信用卡逾期还款和贷款逾期还款总数不超过3次,2年内不超过5次,在银行看来近期的还款习惯就算良好,一般不会影响贷款。征信记录在银行发放贷款时只是考察的一个方面,银行放不贷款的关键还是要看借款人的实际承压能力。



## 不良信用记录 怎样处理才是正确的?

首先,以下三种情况,可以让银行直接删除不良信用记录的:

1.信息被人盗用、冒用引起的不良记录。比如信用卡丢失,被他人盗刷卡,由此上了不良信用记录。这种情况,用户可以向公安机关报案,挂失信用卡。一般银行都会开启调查。一旦确认信用卡逾期与用户无关,就会修改用户的不良信用记录。

2.因年费引起的不良记录。因产生年费,而银行无告知的情况下,发生了逾期。用户是可以要求抹除个人不良信用记录的。同时要保留好证据,产生年费的那期账单,可以打出来保留好。

3.因小额欠款、短时晚还造成不良记录。大部分银行都有小额容差容时服务,容差金额多在10元以内的零头,容时服务多在3天以

内。如果因为这种情况而产生了不良信用记录,是可以要求银行撤销的。

如果不属于上述三种情况,而是因为个人主观原因产生的不良信用记录,那就得承担相当的后果了——征信机构对个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起,5年以后应当予以删除。 ■来源:每日经济新闻



关注三湘都市报微信看E报。